

因成功在《北京爱情故事》中扮演了“伍媚”赢得了不少粉丝的女演员莫小棋，在前晚将近12点的时候发了一条微博，是普希金的名诗《我曾经爱过你》，她与黄海波分手的消息被证实。对于这段已经过去但是却被某些人形容有些“不堪”的感情，莫小棋说：“有些事不能勉强，我现在宁可一个人。”



关键词 分手

“我答应了黄老师，从头到尾都不会说的”

2011年3月，黄海波和莫小棋被记者拍到在街头热吻。随后，两人牵手出席慈善活动，被称为是“高调示爱”。可惜这段感情并没能维持太久，其间有各种传闻说莫小棋早就已经结婚，并且还有一个儿子。从那以后两人感情逐渐转淡，最终以分手收场。

关于那段感情的种种，小棋只字不提，因为“我答应了黄老师，从头到尾我都不会说。我不想他心烦，也不想他家里人烦”。《我曾经爱过你》一诗中也有这样的句子：“但愿它不会再去打扰你；我也不想再使你难过悲伤”——现在看起来倒是莫小棋的心声。至于当初为什么要“高调示爱”，她说：“我当时犹豫过，最后是一念之差。以后我不会再犯同样的错误了，否则就太二了。”



维塔斯代表曲《星星》视频二维码
(手机用户建议在WIFI环境下浏览)

莫小棋首谈与黄海波分手 真的“黄”了 我不能再三下去了 对于被黑结婚生子，她说“我都扛了”

关键词 被黑

“我都扛了，有本事再来”

“我每天都遇到一些条件特别好的人，但是不是要每一个都去试一下？我不想，我想下一次要能多了解了解彼此的个性，而不是一上来就掩饰，掩饰到后面面具越戴越多。以前爱情是那种一见面就觉得好爱、好喜欢、好想在一起，但现在觉得爱情应该是把对方好的、坏的都整明白了，而且不会随着外在条件的改变而改变。”莫小棋说。

娱乐圈有很多“黑”和“被黑”的例子，“黑”的人通常藏在暗处，但“被黑”的却曝光率十足。记者曾收到过多封匿名邮件，“揭露”莫小棋在澳大利亚

就已经结婚、生子，更称她违约前经纪公司等等。还有人把莫小棋和黄海波分手的原因都归咎到了她身上，直言她和对方在一起就是想炒作自己。“我都扛了，有本事再来。”提到这些事，莫小棋这样回答，语气像足了《北京爱情故事》里的小伍。“反击有用吗？去告他们，他们就不会再黑了吗？我相信这个世界上是有因果轮回的，这些事情不用我自己来做。而且我身边的人都很爱我，我常常劝那些要为我出气的朋友：不就是丢点面子么，这些东西在生活里本来也没多大的意义。”

小息



微博造谣“海豚音王子”猝死 维塔斯无辜假死了一回

21日，网友“道孽本”发布微博，称俄罗斯高音歌王维塔斯猝死。“据俄罗斯官方网站刚刚发布的报道，维塔斯于今日下午5时左右猝死家中。维塔斯生前是‘海豚音’的创造者，俄罗斯著名高音歌王。”就是这条微博，两小时转了3万次。

记者联系到维塔斯的经纪人，经纪人明确否认了猝死的消息，称刚刚与维塔斯取得联系，本人过完31岁生日正在筹备欧洲巡演。“维塔斯猝死”被正式定性为“微博造谣”。无独有偶，同样是当天下午，网友“祈福俞灏明”在微博上称意外烧伤多时的俞灏明20日再度陷入昏迷状态被送进急救室，至今仍然没有消息。21日晚，文娱传媒的微博澄清称，俞灏明伤口感染再度急救的消息不实，目前他正在北京疗养且恢复良好。对此，网友表示，“这样四处散播谣言的人真是不讲道德，太没道德底线了。”

杨易

荧屏整改出成效 穿越剧、宫斗戏少了 看烦了宫斗 咱换生活剧瞅瞅

去年的电视荧屏是“辫子飞舞、妃子争宠”清一色的宫斗戏当道，观众被嫔妃们的钩心斗角“斗”得腻味。惹得广电总局三令五申地限制宫斗剧、穿越剧以及涉案剧和引进剧，最近记者发现，多部反映真实生活的现代剧、年代剧犹如雨后春笋破土而出，因为“贴近生活”被观众看好。

记者 王冉

安徽卫视 现代励志剧《蚁族的奋斗》

2009年，滕华涛执导的《蜗居》形象生动地呈现了高房价下上演的苍凉与疯狂。18日，登陆安徽卫视的《蚁族的奋斗》再次聚焦都市热点话题，将视点集中在了“蚁族”这一特殊群体，讲述属于蚁族群体的苦辣酸甜和他们为梦想奋斗的故事。与相似题材《奋斗》不同的是，该剧更加“接地气”，更加贴近当代大学生的实际生存状态；走出校门，他们变成了“三无人员”，无车无钱无房，每天要为了生计而接受自己并不喜欢的工作。

湖南卫视《夫妻那些事》拒绝伪现实

由陈数、黄磊联袂出演的《夫妻那些事》，将于2月底登陆湖南卫视。“生，还是不生”，这是中国绝大多数已婚未孕家庭都要面临的选择，剧中人以幽默诙谐的口吻解读说：“高收入的夫妻俩不想要孩子称作‘丁克’，丁到最后坚持不下去了又想要孩子的就叫‘白丁’，坚决一丁到底的叫做‘铁丁’。”“都市情感、家庭伦理等现实题材越来越受观众欢迎，在该剧创作伊始，我们就明确拒绝伪现实主义，我们这部剧就是要拍给一家人坐在一起看的。”制片人庄立奇说。

辽宁卫视《樱桃》沉下心来“怀旧”

19日起，由赵本山、宋小宝、沈春阳、小沈阳领衔主演的《樱桃》在辽宁卫视播出。随着剧集的热播，观众发现不同于之前的“乡村爱情故事”系列，《樱桃》弱化了东北风味，不再靠着唠嗑、搅和事讲故事，《樱桃》的剧情真是每集都有

亮点。宋小宝和沈春阳真实的表演更有别于之前的刻意搞笑，苦情中流露出的乐观让人笑得更自然，主演们“沉下心”的表演方式生动再现了那个年代人们的淳朴与善良。宋小宝就表示：“我一直担心，我从镜头出来，观众会笑，但希望大家情绪能(随剧情)有转变。”

江苏卫视《红娘子》微缩红色革命史

两年前，《铁梨花》带给观众的震撼犹在，导演郭靖宇携原班人马打造的《红娘子》将于2月23日亮相江苏卫视。王珞丹饰演的王小红是全剧的核心人物，她坐上了花轿却引发了一连串故事，中国女性坚强机智勇敢的美丽特质都在其中。导演郭靖宇说：“这是一部波澜壮阔的赤色传奇，虽然主角只是一名年轻的红军女战士，但通过这一人物的成长，能够让观众看到红色政权最终会取得胜利的必然，可以说《红娘子》是微缩了的红色革命史诗。”

贴近生活，观众自然容易共鸣

除了以上的电视剧，记者从几家卫视了解到，他们的近期排片计划也基本都是现实题材为主的。比如以六六的小说改编的《心术》已经列在东方卫视的播出计划中，湖南卫视近期的播出计划中《另一种灿烂的生活》《胜女的年代》等也都是都市题材轻喜剧。他们称，这样安排一方面是为了响应广电总局的要求，另一方面去年古装剧、清宫戏确实有些扎堆儿，担心观众审美疲劳。现实题材与百姓生活贴近，观众自然容易产生共鸣。



与80后外籍老公加拿大完婚 闪婚后袁莉补婚礼

女星袁莉去年爆出恋上80后加拿大籍律师并登记闪婚后，又于21日补办了婚礼——当天，袁莉的外籍老公 Blaine Grunewald 宣布在其家乡加拿大卡尔加里与袁莉举行了家庭婚礼，并贴出袁莉穿中式礼服的婚纱照。随后袁莉发布消息，大赞婚礼上的花童和老公的家乡，并承诺还会回自己家乡再办婚礼。

袁莉随后发布与老公举行家庭婚礼的消息，并称照片中的7个小天使都是老公家族的小朋友。在微博中袁莉大赞花童可爱和老公家乡很美，称婆家有“绵延的落基山脉、奔放的牛仔节”。除了毫不掩饰地表达对老公的欣赏，袁莉还高调透露，回国之后将在自己家乡举办一场中式婚礼。利利



掌握核心科技

格力1赫兹变频

最低功率只需45瓦

让节能舒适1路领先

- ◆ 全程超凡节能
- ◆ 21分贝静音
- ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式
- ◆ 独创7档风速
- ◆ 15.3cm超薄机身